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Udruga za mlade Alfa Albona u suradnji sa Gradom Labinom provodi projekt pod nazivom 
„Lokalni info  centar za mlade Labin“, sufinanciran od strane Ministarstva socijalne politike 
i mladih.  

Info centar za mlade Labin središnje je mjesto za prikupljanje i sistematizaciju različitih 
informacija od interesa za mlade kao platforma za diseminaciju istih te pružanje ostalih 
usluga vezanih za informiranje mladih i omogućavanje pristupa putem suvremenih 
tehnologija. 

Upitnik procjene potreba mladih za informiranjem provodio se u prvoj polovici studenog 
2014. na području Grada Labina i okolice, putem upitnika te on-line upitnika. 
 

  



Analizom potreba mladih za informiranjem na području Grada Labina i okolice obuhvaćeno 
je 100 ispitanika, od čega 34 muškarca i 66 žena. 

 

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

Analizom potreba obuhvaćeni su isključivo mladi od 15 do 30 godina u sljedećim dobnim 
skupinama 15-20 (67 ispitanika), 21-25 (12 ispitanika) te 26-30 (21 ispitanik). 

 

	  



	  

Ispitanici su se sa 92% izjasnili da informacije najčešće traže na Internetu. Uz informiranje 
putem Interneta i e-mail pošte, koriste i ostale kanale informiranja kao što su informiranje 
osobnim dolaskom (28%), čitanje brošura/letaka/novina (8%) te u manjoj mjeri telefon, radio 
i TV (6%). 

	  

	   	  



Na pitanje „Jeste li u protekloj godini sudjelovali na nekakvim informativnim ili 
edukativnim događanjima?“, većina sudionika se izjasnila da nije sudjelovala dok su se ostali 
izjasnili da su sudjelovali 1-3 puta. Mladi su većinom sudjelovali na edukativnim 
radionicama, seminarima te info danima te na edukativnim događanjima povezanim sa 
poslom kojeg obavljaju. Važno je naglasiti da mladi mnogo putuju, ali su razlozi pretežno 
povezani sa zabavom i druženjem dok u manjoj mjeri sa dodatnim usavršavanjem i/ili 
stručnom i radnom praksom. Mladi su procijenili da su informacije o programima mobilnosti 
dostupne, ali ih ponekad nije jednostavno pronaći. 

 

Mladi u Gradu Labinu i okolici željeli bi da su im informacije dostupnije i to pogotovo za 
područje mobilnosti (programi razmjena, treninga, osposobljavanja, putovanja), te za 
područja sporta i slobodnog vremena.  
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